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Chcete podpořit výzkum, vývoj a šíření metody elektroakupunktury AC-TIVE ENF? 
Váš příspěvek můžete poslat na účet nadačního fondu: 6751345349/0800 

Váš dar poslouží na další rozvoj této metody a její dostupnost mezi pacienty. 

 

Vážení podporovatelé Nadačního fondu metody AC-TIVE ENF, 

uplynul více než rok od založení nadačního fondu. Chtěl bych jménem pacientů, kolegů, přátel 
a dalších, poděkovat všem dárcům, kteří se rozhodli podpořit naši snahu o zlepšení 
dostupnosti metody pro ty, kteří jí nejvíce potřebují, tedy lidi s ochrnutím.  

Díky vašim příspěvkům bylo možné aplikace začít provádět v Brně, nejprve přímo 
v ParaCentru Fenix, kde rehabilitují pacienti s poraněním míchy později se aplikace přesunuly 
do větších prostor ve středu Brna, do nově založené Kliniky moderní akupunktury. Zde se daří 
metodu stále rozvíjet. Aplikace se také podařilo dostat do Prahy, konkrétně do prostor 
organizace CZEPA, která také nabízí pomoc lidem po poranění míchy. 

Postupem času se metoda stává stále dostupnější, rozšiřuje se seznam kolegů – lékařů, kteří 
metodu aplikují. Aktuálně již prošlo úspěšně základním kurzem elektroakupunktury více než 
100 lékařů. Celkově byly za dobu působení provedeny stovky aplikací a u naprosté většiny lidí 
s ochrnutím došlo ke zlepšení soběstačnosti a životního komfortu. Přitom u většiny z nich se 
tento posun už nepředpokládal.  

Posunul se i vývoj nových jehel. Aktuálně máme k dispozici šarži, která splňuje velmi přísná 
kritéria a bude možné ji certifikovat k běžnému použití.  

Věřím, že se bude i nadále dařit, i díky Vaší podpoře, metodu zkvalitňovat.  

Pokud se budete chtít podívat na některé aktuální výsledky či informace k metodě, najdete 
je na:  www.ac-tive.cz/cz/active-enf-v-mediich/ 

Díky vaší podpoře mohlo být v prvním roce fungování našeho Nadačního fondu proplaceno 
100 % všech žádostí o příspěvek, v celkové výši 377.900,-Kč. 

S příchodem dalšího roku, i díky rozšířené síti lékařů, kteří aplikace elektroakupunktury 
poskytují, zaznamenáváme několikanásobné navýšení počtu žádostí o příspěvek z řad 
pacientů. Věříme, že podpora nadačního fondu, z řad jednotlivců i firem, bude schopna 
umožnit další poskytování příspěvků těm, kteří je potřebují.  

Ještě jednou děkujeme stávajícím dárcům za pomoc, 
a děkujeme i za případné šíření těchto dobrých zpráv dál. 
 

MUDr. Peter Olšák 

 

 


